

**Centrum sociálních služeb Praha obsazuje pozici v projektu  
Koordinace systémového řešení bezdomovectví v Praze**

**Facilitátor**

Hlavním cílem projektu je zkvalitnit sociální služby pro osoby bez domova poskytované Centrem sociálních služeb Praha a to prostřednictvím posílení metodické a koncepční role v oblasti sociálních služeb na území Prahy vytvořením Centra metodické podpory řešení bezdomovectví. To bude koordinovat systematické řešení otázky bezdomovectví a vytvoří tak mezioborovou spolupráci na úrovni jednotlivých městských částí, poskytovateli sociálních služeb a dalšími iniciativami či aktivitami občanů.

**Náplň práce:**

Vyhledává a zpracovává příklady dobré praxe pro přípravu metodických materiálů, připravuje podklady a organizačně zajišťuje jednání pracovních skupin, řeší problémy týkající se bezdomovectví na jednotlivých MČ a poskytuje odborné poradenství a metodickou podporu pracovníkům sociálních odborů a sociálních služeb.

**Požadujeme:**

Ukončené VŠ nebo VOŠ vzdělání v oboru společenských věd či sociálních služeb.

**Minimálně 5 let praxe v oblasti sociálních služeb nebo sociálního začleňování, zkušenost s koncepčně metodickou činností.**

Vynikající komunikační a vyjednávací schopnosti.

Znalost nejméně jednoho světového jazyka.

**Nabízíme:**

Nástup možný ihned, úvazek 1,0 pracovní smlouva na dobu určitou do 2/2022.

Nadprůměrné platové ohodnocení, zaměstnanecké benefity, možnost podílet se na systémových změnách a zkvalitnění sociálních služeb pro osoby bez domova.

Místo výkonu práce: Praha

V případě vašeho zájmu o nabízenou pozici zašlete Váš životopis a motivační dopis do **31. 7. 2020** na [dana.kollarova@csspraha.cz](mailto:dana.kollarova@csspraha.cz).

Uchazeči, kteří nesplní dané požadavky, nebudou zařazeni do výběrového řízení. CSSP si vyhrazuje možnost nepřijmout na danou pracovní pozici žádného z uchazečů. Zasláním svých osobních materiálů uchazeči souhlasí s uchováním těchto materiálů po dobu výběrového řízení. Následně budou materiály skartovány/smazány.